



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE REITORIA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

I ERRATA AO EDITAL Nº 081/2019 - UEPA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE CANDIDATOS PARA BOLSA DE PRECEPTORIA EM ATENDIMENTO AO CONVÊNIO FAPESPA/CCBS/UEPA

A Direção do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, da Universidade do Estado do Pará, no uso das atribuições legais, torna pública a alteração do CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO do Processo Seletivo Simplificado de Candidatos para Bolsa de Preceptoría em Atendimento ao Convênio FAPESPA/CCBS/UEPA, conforme especificado abaixo, mantendo-se inalteradas as demais disposições do referido edital.

Onde se lê:

ANEXO VI

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO 2019

DATA/PERÍODO	ATIVIDADE
06 de novembro	Publicação do Edital
07 de novembro	Período de inscrição dos candidatos
08 de novembro	Homologação do Inscritos
11 de novembro	Recurso
12 de novembro	Resultado de Recurso
13 de novembro	Análise de Currículos
14 de novembro	Entrevistas
18 de novembro	Resultado Final
20 a 22 de novembro	Entrega de Documentos



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE REITORIA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

Leia-se:

ANEXO VI

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO 2019

DATA/PERÍODO	ATIVIDADE
06 de novembro	Publicação do Edital
07 de novembro	Período de inscrição dos candidatos
12 de novembro	Homologação de Inscritos
12 de novembro	Recurso
13 de novembro	Resultado de Recurso
13 de novembro	Análise de currículos
14 de novembro	Entrevistas
19 de novembro	Resultado Final
20 a 22 de novembro	Entrega de Documentos

Belém, 11 de novembro de 2019

VERA REGINA DA CUNHA MENEZES PALÁCIOS
Diretora do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde
Universidade do Estado do Pará